Nombre: EVAL Il Nota

Curso: Examen VII

Fecha: FINAL 22 EVAL

| La no explicacion clara y concisa de cada vno de los problemas implica vna penalizacién del 25% de la nota |

.- Llamando x a un ndmero cualguiera, escribe vna expresion algebraica para cada ono de los siguientes
enunciados: ( ponto)

Enunciado Expresion algebraica
On nomero coaluiera X
El doble de on ndmero 2%
Su siguiente x+1
El resoltado de restarle ocho vnidades -8
Su triple menos dos vnidades -2
El cuadrado de so siguiente (x+1)2
El siguiente de su coadrado w2+

2.— Completa la siguiente tabla: @ ponto)

Monomio Grado Parte literal Coeficiente Monomio Semejante
-3x*y 5 Kty -3 gx*y
-2y 2 o -2 172
—%xzfz o y2t? -3/5 7vzt?
-17 o2bc3 2} a%bc3 -17 30%bc?
-Aytyz? 5 wxtyz2 -9 xtyz?

3.— Redoce las siguientes expresiones: (@ pontos)

a p+2p+p+3p=7p e)7«" - 3x -3k =63¢"

Oy +y =2y £) (-3 y) - () =124 4"
¢) 5b’c+b*c—4b*c=2b"c 9) xxx2x=2x"

d) 3 - =24 9) 8a” _ 24°




L.— Opera y redoce los siguientes expresiones algebraicas: (5 pontos)

a) 2x+5x—-3x—-2x=2x

(=3

7-2x*—3x* +1-3x+6x=-5x¢" +3x+8

)
)
) 7%’ =3x*2x7 =7%" —6x”
)
)

o o

2x° +3x*5x* — 24361 =3x° +15x° —124° =6 x°

7% —x* +5x% + 3%t = 2x* +1=24" +10x”* +1

—

) b —2xk" =10 +4C 257 =310
5.— Calcola paso a paso, vtilizando las propiedades de las potencias donde sea necesario: s pontos)

a) -2-(—4)[ o -5(-2) | = -2+ 4{8+10] = -2+ 412 =70

T2 3

40 40

T2 3

2 120 2 60 60 60 o0

)1_5{3 1} 1 2_(24 5} 1 2_(1_q) 132 1 1 30 17
40

¢) (20%) :(5"4")=20°: 20" =20* =400

©.— Ana, Loli y Mar han comprado un queso por 32 €. Ana se queda con la mitad; Loli, con la cuarta parte,
y Mar, con el resto. (4,5 pontos)

0) ;Qué fraccion de queso se lleva Mar?

. 1 . 1 1
Si Ana se queda con 7Y Loli con m entre las dos se quedan con —+—=

12 1 3
_+__7
44 4

1
Por tanto, Mar se gueda con m

b) ;Coanto debe pagar Mar por sv parte?

Mar tendrd que pagar la cvarta parte del precio del queso, es decir, % de 32 = %-32 =——=8€

Asi que, Mar pagard 8 €.

7.— Enun ascensor se cargan 5 bolsas de 12,745 kg cada una, ademas suben dos personas que pesan 65

kg y 85,7 kg. Si el ascensor admite 310 kg de carga maxima. ;Pvede subir otra persona mas que pese 86,75
kg? (1,5 puntos)

Elpeso total en el ascensor es de: 5(12,745)+65+87,5=216,225 kg

Siaeso le sumamos el peso de la otra persona: 216,225 +86,75=302,975 kg

Por tanto, como es menor de 310 kg si es posible que suba otra persona.

B.- Expresa en lenguoje algebraico: "La suma. de las edades de un padre y sv hijo hace 5 aifios”

Si llamamos x o la edad del padre ahora, e y a la del hijo también ahora, hace cinco aitos cada vno tenia:

Popd: -5

Hijo: 9_5} —  Lasumade las edades de los dos serd: (x—5)+(y—5)=x+y—-10



